

Către,  
**PRIMĂRIA COMUNEI APAHIDA**



**CPL CONCORDIA FILIALA CLUJ ROMÂNIA SRL** cu sediul social în Municipiul Cluj-Napoca, str. Siretului nr. 24, județul Cluj, tel. 0264/704790, fax 0264/207981, J12/1801/2002, RO 14895720, legal reprezentată de administrator Andrea GUALDI, în calitate de concesionar al serviciului de distribuție a gazelor naturale, titulară a Licenței nr. 1855/10.10.2013 pentru desfășurarea activității de operare a sistemului de distribuție gaze naturale și a Licenței nr 1856/10.10.2013 pentru desfășurarea activității de furnizare a gazelor naturale, formulăm prezenta prin care vă comunicăm următoarele:

La momentul la care am transmis informarea către clienții finali din portofoliul societății, respectiv finalul lunii februarie 2022, contextul era total diferit față de cel actual, în sensul că era o presiune enormă pe cash raportat la prevederile legislative privind măsurile aplicabile clienților finali din piața de energie și gaze naturale (OUG nr 118/2021 cu modificările și completările ulterioare). De asemenea, la acel moment, ne-am confruntat și cu refuzul băncilor de a ne acorda finanțări, raportat la întreg contextul economic și politic cu implicații în activitatea de furnizare a gazelor naturale.

Astăzi, avem OUG nr 27/2022 ce stabilește în sarcina producătorilor de gaze naturale obligația să vândă, cu prețul de 150 lei/MWh, cantitățile necesare de gaze naturale rezultate din activitatea de producție internă curentă către furnizorii clienților casnici- art 12 alin (1). De asemenea, astăzi, suntem la un nivel avansat în discuții cu băncile cu privire la obținerea de finanțări.

În vederea unei corecte informări a publicului, referitor la articolele apărute atât în presă cât și în mediul online legate de informarea transmisă către clienții finali din portofoliul societății la finalul lunii februarie 2022, facem următoarele precizări:

CPL CONCORDIA FILIALA CLUJ ROMÂNIA SRL, în calitate de furnizor de gaze naturale, prin informarea transmisă clienților săi, a dorit să aibă o abordare prudentă și responsabilă prin care să aducă la cunoștința acestora contextul în care se regăsea la acel moment piața de gaze naturale,

cu implicații semnificative asupra activității de furnizare desfășurată de subscrisa societate și totodată să vină în întâmpinarea clienților prin reiterarea dreptului clientului final, prevăzut legal, de a alege un furnizor de gaze naturale a cărui ofertă să corespundă cel mai bine nevoilor sale, fără însă a comunica un termen ultimativ pentru schimbarea furnizorului.

Informarea transmisă de CPL CONCORDIA clienților săi nu a reprezentat o notificare de reziliere/încetare a Contractelor de furnizare încheiate cu aceștia. Din contră, informarea transmisă a avut rolul de a proteja clienții din portofoliul societății, prin alegerea de către aceștia a unui furnizor de gaze naturale, fiind transmisă în contextul economic și politic existent la acel moment.

După cum menționam în informare, contextul general al pieței de gaze naturale este direct influențat și de prevederile legislative privind măsurile aplicabile clienților finali din piața de gaze naturale, în situația determinată de creșterea prețului de achiziție pe piețele de gaze naturale la nivel național și internațional. În acest sens, **salutăm aprobarea Ordonanței de Urgență nr 27 din 18 martie 2022 privind măsurile aplicabile clienților finali din piața de energie electrică și gaze naturale în perioada 1 aprilie 2022-31 martie 2023, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative din domeniul energiei.**

**Noile măsuri ce se aplică începând din 1 aprilie 2022 timp de un an, conform analizelor noastre, ar trebui să asigure condițiile eficiente pentru desfășurarea activității de furnizare a gazelor naturale de către societatea noastră.**

**Drept urmare, vă asigurăm că depunem toate eforturile pentru asigurarea cadrului necesar desfășurării activității de furnizare a gazelor naturale.**

Avem speranța că această comunicare va contribui la rezolvarea situației generate de informațiile tendențioase, nedocumentate și de natură a induce în eroare/panică cititorii/clientii, prezentate în anumite publicații scrise și în mediul online.

Rămânem la dispoziția dumneavoastră pentru orice alte informații considerați necesare, asigurându-vă totodată de întreaga noastră considerație.

Cu stimă,

**Administrator, Galdi Andrea**

